

ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA SAN GERARDO

San Gerardo, 14 de marzo del 2024

Sra.
Olga Arévalo
PRESIDENTA DEL GADPR-SAN GERARDO
Presente.-

De mi consideración:

A nombre y en representación de la Asamblea Local de Participación Ciudadana reciba un atento y cordial saludo Sra. Presidente y por su intermedio a los Señores Vocales del Gobierno Parroquial a la vez desearles éxitos en sus delicadas funciones que van encaminadas en beneficio de la parroquia.

Sra. Presidenta, me dirijo a usted con la finalidad de hacerle la entrega de las preguntas formuladas por los representantes sociales de la parroquia previo a la rendición de cuentas del año fiscal 2023, las mismas que deben ser respondida de acuerdo con la ley.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales pertinentes.

Atentamente



Sra. Nancy Chuiza
**PRESIDENTA DE PARTICIPACION CIUDADANA
SAN GERARDO**



1. PREGUNTAS REALIZADAS POR LA ASAMBLE LOCAL AL GADPRSG.

- 1. Que proyectos eléctricos están por empezar o en estudios?**
- 2. El adoquinado se puede extender a los demás barrios, se puede hacer en el ingreso del barrio porque es necesario o no se puede ayudar ?**
- 3. Para que sectores hay el alumbrado público?**
- 4. Si nos van ayudar con el alcantarillado desde San Jacinto hasta la calle 15 de Enero?**
- 5. Como se puede hacer la recolección de basura en el Barrio La Unión comprendido desde el tramo Virgen Del Cisne hasta la calle 15 de enero?.**
- 6. Si está considerado el alumbrado público para la Unión?.**
- 7. Que pasa con la obra del Adoquinado de la Calle 15 de Enero, porque no se ha hecho nada de ahí en adelante?**
- 8. ¿Como se encuentra el Alumbrado público del barrio Libertad 2 y que se agilite el trabajo del mismo?.**
- 9. ¿Qué hora y días son establecidos la recolección de la basura por la calle JM Álvarez?.**
- 10. ¿Qué paso con la obra de la Construcción del Estadio en el Barrio La Unión?.**
- 11. ¿Qué pasaría con el servicio de maquinaria del Consejo Provincial en el Mantenimiento de las vías del barrio La Unión, porque en las otras administraciones si se hizo la intervención?**
- 12. Se debería realizar el mejoramiento del Sub centro de salud, como fachada e instalaciones interiores?.**
- 13. ¿Se debe dar a conocer cada comisión que se encuentran asignados los vocales?**
- 14. Como se quedó con la acequia que cerraron y aperturaron por el otro lugar, en la propiedad del Sr. Manuel Arévalo.**